

西南大学  
重庆大学  
郑州大学  
等高校  
本科、专科  
2021年春季  
限额招生

经省教育厅批准，教育部备案，国家双一流大学西南大学、重庆大学、郑州大学自2012年起相继在濮阳市图书馆设立网络教育校外学习中心。十九年来，已招生近四十届，毕业逾万人。2021年春季招生正在报名。限额招生，报满即停，欲报从速！

●本科、专科学校，国家承认，可用于晋级、评职称、考研、报考国家公务员等。  
●各类热门、冷门专业60余个  
●不脱岗，质量高，两年半毕业  
●随时上网或用手机即可听教授讲课，十分适合在职人员深造。

●濮阳学习中心连续十八年被大学评为全国优秀中心，是西南大学四个金牌学习中心之一，服务一流！  
报名手续：  
毕业证、身份证原件

限额招生，报满即停！  
报名地点：  
市城区开州南路老图书馆  
电话：  
4415119  
4433498



北京2022年冬奥会官方合作伙伴  
Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022

# 变革创新 追求卓越

中国人民保险集团股份有限公司（以下简称“中国人保”）是中央直属国有保险企业，于1949年10月20日挂牌成立，被誉为“新中国保险业的长子”，是新中国保险事业的开拓者和奠基人。历经70余年发展，中国人保已成为综合性保险金融集团，旗下拥有10余家专业子公司。继成功保障北京2008年奥运会之后，2019年12月，中国人保正式成为北京2022年冬奥会和冬残奥会官方合作伙伴，成为“双奥保险”企业。2020年《财富》世界500强企业榜单中，中国人保居第112位。

2020年，中国人保财产保险股份有限公司濮阳市分公司（以下简称“濮阳人保”）在市委、市政府及上级公司的领导下，始终牢记“人民保险 服务人民”的初心使命，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，优化经营布局，积极服务经济发展与民生改善。截至2020年年底，共上缴税金4436万元。积极开展保险业务，全年共向社会提供风险保障1963.5亿元。在服务濮阳经济社会发展大局中发挥了较好的保险保障职能。

## 应对疫情 援企稳岗

2020年，面对新冠肺炎疫情的冲击，濮阳人保认真做好疫情防控，做好“六稳”工作，落实“六保”任务。

一是确保疫情下保险供给与服务。对在公司投保的学平险、安全生产责任险、雇主责任险等，免费扩展新冠病毒感染赔付责任。开辟理赔绿色通道，对交通事故免现场查勘、免交警证明理赔。与华龙区人民法院、孟轲法庭开展线上调解，在线开庭和调解保险案件。通过线上投保、电子支付等渠道，保证车险投保不中断，为复工复产交通物流提供保障。

二是积极开展“疫病无情，人保有爱”公益捐赠。率先在业内免费向市、县两级防控指挥部工作人员、一线定点医院医护人员、疾控防疫人员5000余人，提供了每人30万元、家属每人10万元的因公感染新冠肺炎的保险保障。为包点扶贫村募捐善款，捐赠防疫物资。到市城区各高速公路卡点慰问一线民警，并送上慰问品。

三是减轻企业负担，积极扩大就业，助力复工复产。对市工信局认定的重点企业投保的出口信用险、生产责任险，采取降低费率、缓缴保费、停工折扣等方式，缓解企业压力。

同时，提交企业复工复产综合保险建议，提供专业化防疫建议及复工复产保险保障。疫情防控期间，积极招聘大学毕业生及社会人员150余人到公司工作，促进稳岗就业。

## 参与扶贫 精准帮扶

一是增加扶贫投入。采取“保险+就业”模式，在全市吸纳1875名建档立卡贫困人口为农险助理协保员和农险宣传员，协助开展农业保险基础工作。通过向其支付协保劳务费的方式助其脱贫。濮阳人保共结对帮扶扶贫村6个，派驻驻村第一书记6名，长年驻村开展帮扶工作。

二是开展保险扶贫。针对建档立卡贫困人口（含已脱贫人口）、处于贫困边缘的低收入农村居民，设计开发“扶贫保、防贫保”系列保险产品，涵盖贫困人员的农业生产、家庭财产、人身意外、医疗等风险，综合费率在向保险监管部门报备的基础上下调20%，为贫困人口实现有效脱贫提供风险保障。

## 参与公益 服务社会

一是推进“警保联动”，开展事故快处快赔。濮阳人保联合市公安局交警部门，按照总公司与公安部签订的合作协议，贯彻落实公安部“放管服”改革措施。在市、县公司营业厅设置车驾管业务代办窗口，方便群众办理车驾管业务。在市城区及各县辖区开展“警保联动”快处快赔业务，投入专用汽车7辆、摩托车11辆、快处快赔服务人员22人，协助交警处理道路交通事故，保障事故快速处理、快速理赔。

二是联合交通管理部门开展“一盔一带”安全守护行动。联合交通管理部门、保险行业协会开展“买保险送头盔”活动，在鼓励大家参加交强险、第三者责任险的同时，引导广大驾乘人员养成良好的交通出行防护习惯。

三是持续推动诉调对接工作。濮阳人保积极参与道路交通事故损害赔偿一体化处理中心工作，与多个部门协调配合，开展交通事故调解、鉴定、诉讼、理赔一体化处理，实现信息共享和工作联动，促使纠纷在诉前得以调解，减少当事人诉累，化解矛盾纠纷，共计参与诉前调解500余件，调解金额1809.85万元。

2021年，濮阳人保将全面贯彻中央、省委、市委工作会议精神，以推动高质量发展为主题，以深化供给侧结构

性改革为主线，在风险保障、脱贫攻坚、乡村振兴、疫情防控、加强社会综合治理、支持实体经济发展等方面发挥央企作用。

服务实体经济与基础设施建设。一是发挥保险本职功能，为我市企业提供全方位、多层次的企业风险保障服务。为企业生产保驾护航，助力对外开放，打造高水平开放前沿。强化服务基础设施建设能力，助力我市基础设施建设和发展。二是助力发展新兴产业，创新保险产品和服务，助力我市知识产权和高新技术企业创新发展，为我市新兴龙头企业、科技“雏鹰”企业的发展成长保驾护航。加快构建现代产业体系。

办好农业保险，助力乡村振兴，巩固脱贫成果。一是加强乡镇一级营业网点设置，完善村一级服务站，健全农村保险服务网络，深入基层，直面农户，更好地为农户提供优质服务。二是持续巩固原有的传统种植、养殖农险业务，解除农户后顾之忧，提高农民生产积极性。推出适合农村地区的农村小额意外险、农村家庭财产综合保险等，为农户的生产、生活提供全方位保障。三是2021年濮阳人保将按照农业保险相关政策，继续实施“保险+就业”扶贫模式，助力巩固脱贫攻坚成果。在县城开展防贫救助保险合作，强化保险服务政府、服务社会能力，通过市场化手段支持防返贫工作。

助力加强社会综合治理，健全保障体系。一是积极推进商业性补充医疗保险、意外险，健全健康产业链，为全民健康提供保险保障。参与社会综合治理，提供社会安全责任险与矛盾纠纷化解的保险方案。二是继续全力推进“警保联动”服务。探索建立交通事故快处与保险查勘“一次性”联动模式，进一步完善事故快处、快撤、快赔“一体化”的运行机制，有效化解道路交通安全风险，保障人

民群众生命安全。

2021年，濮阳人保将紧紧围绕市委、市政府及上级公司整体工作部署，深入贯彻落实市委经济工作会议精神，积极发挥央企作用，履行央企责任，主动担当作为，为推动我市经济社会发展、谱写新时代中原更加出彩的濮阳绚丽篇章作出应有贡献。

赵鑫磊 张家本 文/图



濮阳人保向市疫情防控指挥部捐赠保险。



## 中国人寿濮阳分公司

# 相知多年 值得托付



中国人寿保险股份有限公司是国内寿险行业的龙头企业，总部位于北京，注册资本282.65亿元人民币。作为《财富》世界500强和世界品牌500强企业——中国人寿保险(集团)公司的核心成员，中国人寿保险股份有限公司以悠久的历史、雄厚的实力、专业领先的竞争优势及世界知名的品牌，赢得了社会各界的广泛信赖，始终占据国内寿险市场领导者的地位，被誉为中国保险业的“中流砥柱”。

亿元以上，保障占比逐年提升，短期险保费连年上台阶，2020年已破亿元大关。

中国人寿濮阳分公司坚持业务发展、队伍建设、基础管理“三位一体”不动摇，全面强化基本法考核管理和团队主管自主经营之路；从“一村一室一员”收入发展规划到“鼎新改革”。5年来，在上级党委领导下，中国人寿濮阳分公司不断探索队伍建设驱动业务发展路径，吸纳培训总计2万余人次社会再就业人员从事寿险营销工作，为他们带来累计近10亿元税前收入，减轻了社会就业压力，为“六稳”“六保”大局作出了贡献。

中国人寿濮阳分公司坚持高质量可持续发展，高价值保障型业务连年稳步增长，规模与价值稳步提升，标准保

费5年来连续正增长，增幅累计在500%以上。团体险业务从学平险、信贷险等单一性险种，向扶贫一揽子保险、综合意外险、政保系列保险等多功能广覆盖方面发展。银保代理业务加快从规模型向价值型转变，5年期期交比重连年提升，2020年增幅在220%以上。

中国人寿濮阳分公司加大保险主业扶贫力度，在防止因病致贫、因病返贫方面不断探索保险保障扶贫路子。5年来，累计为近60万名贫困人口提供扶贫一揽子综合保险，为1000余名驻村书记提供一揽子全覆盖保险保障，快速便捷到位的理赔稳定了扶贫队伍，巩固了扶贫攻坚成果。

“十三五”期间，中国人寿濮阳分公司党委提高站位、服务大局，以党建和思想政治教育为引领，以各项主题教

育活动为抓手，全面落实从严治党向基层延伸，先后开展了“一创双优”“三严三实”“两学一做”“贯彻中央八项规定精神”“三种精神”“不忘初心、牢记使命”等主题教育，不断增强广大党员干部的“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，为公司整体发展奠定了坚实的政治基础。

2016年，中国人寿濮阳分公司被集团公司评为业务发展先进单位，多年被省公司评为A级公司，连续多年被市政府评为先进企业和A级诚信纳税人，被市消协评为诚信单位，被市财税系统评为先进单位，多次荣获市委、市政府联合表彰的市直单位重点工作综合考评二等奖和三等奖，连续多年荣获市委、市政府表彰的一创双优先进单位、基层优质服务窗口、优质服务先进单位等称号。 李伟

## 1 百万赔付显大爱

2020年6月10日，中国人寿台前支公司接到报案，被保险人汪先生因交通事故身故，投保有国寿百万如意行两全保险。该公司立即安排理赔专员，配合公安机关调查并上门安抚客户家属，协助客户进行案件上传，100万元的理赔款顺利到账，为这个家庭在重大变故中送去了一份温暖。客户家属接到理赔金后，满怀感激地对公司的快速及时理赔表示感谢。

中国人寿秉承“用心经营，诚信服务”理念，大力宣传“成人达己，己为人人”的企业文化，有效提高了服务品牌知名度，让客户真正感受到“相知多年，值得托付”，中国人寿为客户的生命健康保驾护航”。

## 2 不忘初心 牢记使命

风险无情，国寿有爱。2020年春节假期，中国人寿濮阳分公司总经理韩勇军慰问在扶贫一线岗位上患重大疾病的驻村第一书记，为其送上了保险金20万元，驻村第一书记非常感动。市、县两级组织部门领导对中国人寿担当社会责任、为政府排忧解难的做法及大爱精神给予充分肯定。

中国人寿将在扶贫大业中，继续为贫困户和扶贫干部提供最优质的服务 and 最全面的保障，勇担社会责任，做到“风险无情，国寿有爱”，以实际行动践行初心和使命。

## 3 理赔显诚信 国寿暖人心

2020年5月15日，中国人寿南乐支公司柜面开门时，首先映入眼帘的是客户赠送的锦旗，“快速理赔彰显诚信 中国人寿暖人心”的金字分外耀眼。

该公司客户李先生于2019年患上心脏病，短期治疗产生了高额医疗费，使本不富裕的家庭雪上加霜。幸运的是他投保了中国人寿百万医疗保险，投保时保费仅缴了800余元，13万余元理赔款入账，使他的心理压力得到减轻，对病情的恢复起到了无法估量的效果。中国人寿理赔款让客户顺利度过艰难期，客户连声感谢：“投保中国人寿真是太幸运了。中国人寿是我们的依靠，要投还投中国人寿。”

理赔作为保险保障价值的核心体现，是保险客户最为看重的服务之一。“风险无情，国寿有爱”。让每个家庭拥有保障是每个国寿人推广保险的责任和义务。中国人寿将一如既往地宣传保险的道路上一路前行，把更多的保障带给千家万户。

## 4 用心服务 高效理赔

2020年5月29日，一名客户抱着厚厚一沓保单匆匆地来到中国人寿濮阳大庆路同城柜面，心情十分沉重。细心的柜员一边安慰客户，一边核查资料，原来是其母亲在2020年4月10日因病不幸身故，留下保额40余万元的保险。

柜员认真梳理了客户的保单和资料，发现被保险人生前在海南居住，由于金额较大，且出险在外地，需要调查后才能处理。柜员随即开启快速理赔通道，立刻与中国人寿海南调查部取得联系，当天便完成了调查任务。客户于6月1日正式提出理赔申请后，该公司当天就将43万元理赔款转入客户账户。

此时客户已返回外地，接收到理赔到账的短信时，难以相信中国人寿理赔速度如此之快，特意打电话到该公司表示感谢，感谢中国人寿高效的理赔服务，对公司工作人员服务态度好、办事认真高效给予肯定和表扬，对中国人寿的一言九鼎、真诚守信、用心服务赞不绝口。

一份保险，一份承诺。中国人寿用心服务，用爱护航，让逝者安息，让生者生活在爱的怀抱中。



涮好羊肉，就上铜釜记

铜釜记涮羊肉，主营宁夏盐池滩羊肉。该肉特色一，入口绵，嚼着弹；特色二，久煮不柴，香而不腻；特色三，富含矿物质，含脂率低，口感绝佳。滩羊食百草，味道自然鲜。

订餐电话：0393-8265558 8265559

地址：市城区中原路与金堤路(巴黎街)交叉口东300米路北瑞璞紫景苑南



春饼就是口口香

形象店：市城区开州路与政和路交叉口西200米路南 电话：8613180

胜利路店：市政府综合楼对面 电话：6108180

巴黎街店：市城区金堤路颐和花园南100米路西 电话：8570996